



2016 星报奥运特刊

北京时间8月6日，2016年里约奥运会射击赛事在奥运射击中心揭开序幕。在女子10米气步枪决赛中，美国选手特拉谢尔以208.0环创奥运会决赛纪录夺下了本届奥运会的首枚金牌，特拉谢尔也成为继斯普尔金和南希·约翰逊后第三位在该项目上获得奥运冠军的美国选手；“四朝元老”杜丽以1环之差获得一枚银牌，卫冕冠军易思玲则摘得铜牌。



妈妈级选手杜丽 破了纪录，丢了首金又如何？

美国选手获奥运首金，中国选手杜丽、易思玲分获银、铜牌



杜丽 妈妈级选手复出已是成功

中国老将杜丽位列第二，遗憾地没能为中国代表团夺得首金。

在之前进行的预选赛中，杜丽打出420.7环创奥运会资格赛纪录的成绩，排名首位顺利晋级。决赛中的之前几枪，杜丽实际上一直处在落后的位置，之后她顶住压力，连续展现出高水平，但无奈获得冠军的美国选手特拉谢尔发挥比较稳定，杜丽最终获得了银牌。

和很多老将一样，常年的高强度训练和比赛留给了杜丽一身的伤病，特别是严重的腰伤让杜丽的奥运备战变得更加艰难。年轻的运动员经常训练完就马上收拾枪，回去休息，而杜丽由于腰部劳损，每次训练完都要坐在椅子上休息十来分钟再开始收拾。

伦敦奥运会之后，杜丽一度隐退，专心回归家庭，照顾孩子。2015年1月，杜丽重拾枪械，就是为了要弥补伦敦奥运会的遗憾。赛场外的杜丽是一位离不开孩子的妈妈，对孩子的爱让她当年放下了射击，如今重回赛场，在紧张的训练比赛期间如何兼顾儿子茂茂成了杜丽的一个难题。对此，杜丽直言：“孩子是每一个母亲最大的牵挂，我当然也是，尤其是去外地比赛的时候会特别的想孩子，我还是希望尽可能多地陪在他身边，如果有时间我也会偶尔给孩子做做饭，总之作为母亲，我希望能陪着他一起成长。”

虽然此次在里约奥运会上没有拿下金牌，但能克服各种困难，在隐退之后复出，为自己的梦想与国家的荣誉再次站在奥运赛场上，对于杜丽来说已经值得尊敬。



接下来，杜丽还将参加女子50米气步枪3×20的争夺，祝福她在这一项目中可以有出色的表现。

易思玲 重压随摘铜终可卸下

虽然易思玲时隔四年无缘蝉联中国代表团奥运首金，但这位中国女子气步枪的领军人物已经用实际行动证明了自己，这四年的努力训练也终于在里约奥运的赛场上得到了回报，尽管那块奖牌的颜色从金变成了铜。重压，终于可以卸下。

1989年出生在湖南郴州一个小县城的易思玲，自小就与父亲感情极其深厚，易爸爸从小就开小饭馆供女儿学枪，时至今日易思玲穿过的每一件比赛服父亲都给女儿留着，把拿金牌时的服装都藏了起来。易思玲说自己的父亲又抽烟又喝酒，有糖尿病、高血压、静脉曲张，心脏也安了支架。易思玲很担心父亲的健康，看着父亲一把把吃药，就拿钱给他让他去看病。在姐姐的影响下，易思玲的妹妹、弟弟也都练习射击。在妹妹眼里，感觉姐姐特别棒，是榜样。易思玲对妹妹的天赋也给予了肯定，妹妹的稳定性特别好，远胜于当年的自己。

易思玲性格活泼，对“外面的世界”充满新鲜感。“我特别喜欢校园生活，和那些年轻的同学们在一起能学到很多东西，真是脑洞大开。”讲到与同学们一起参加活动、同台演讲，易思玲兴奋不已，眼神中充满期待。开朗的易思玲还对巴西充满了好奇，特别喜欢草裙舞。虽然未能再度夺金，但相信比赛结束后放下压力的她可以在接下来的几天时间里好好享受里约，享受奥运会带给她的快乐。

新体

白岩松 解说开幕式获赞

网友称“自带弹幕的段子手”

星报综合报道 北京时间8月6日，里约奥运会开幕式，国内亿万观众观看。CCTV13中白岩松进行了段子手式的解说。

当中国代表团穿着清一色“西红柿炒鸡蛋”颜色的衣服入场时，白岩松说道：“西红柿炒鸡蛋这个衣服还可以吧？很多中国人第一个学会的菜就是西红柿炒鸡蛋，低调又平民。”当然不止是调侃中国代表团，白岩松解说还有很多段子：女旗手上镜率高，我国奥组委该好好考虑一下；计划没有变化快，变化没有电话快。

索马里出场，白岩松解说：“多一些人当运动员，就少一些人当海盗。”白岩松说，“我都不知道为什么今天我会格外关注这个开幕式上各国代表团入场式好看的服装，看见人家好看的进场服装还是很羡慕的。”

引人注目的是，在菲律宾代表团入场时，白岩松保持沉默，不给任何解说。虽然体育无国界，但是不妨碍用沉默表达态度。白岩松的这种态度，获国内无数网友点赞。



中国福利彩票
扶老·助残·救孤·济困

快3 4500万

“快3”4500万史上最大派奖

**第二阶段全玩法
派奖更强**



**昨日之星
特拉谢尔**